

Отчет о воспитательной работе в колледже за 2020-2021 г.

Воспитательная работа в колледже реализуется в совместной учебной, научной, производственной и общественной деятельности студентов, преподавателей и сотрудников.

Основной целью развития системы воспитательной работы является - разностороннее развитие личности будущего конкурентоспособного специалиста, обладающего физическим здоровьем, высокой культурой,

выполнять свой профессиональный долг, способность успешно адаптироваться в коллективе и обществе.

- Формировать умения самоорганизации, индивидуальной и коллективной деятельности, умения налаживать отношения с людьми, сотрудничества и сотворчества.

- Воспитывать обучающихся как граждан правового, демократического государства, способных к созидательному решению личных и общественных проблем в условиях строительства гражданского общества.

- Создать условия для социализации обучающихся, формирование активного самоуправляющегося студенческого социума, в котором могут успешно реализоваться лидерские качества студенческой молодежи, формировать их активную гражданскую позицию и позитивное мировоззрение.

Эти направления работы представлены на различных уровнях: учебные занятия, классные часы, общеколледжные мероприятия, мероприятия городского и республиканского уровня.

На сегодня 40% классных руководителей – это молодые преподаватели колледжа, которые постепенно постигают основы мастерства воспитания. Все классные руководители свою работу ориентируют на успешную социализацию студентов, используя индивидуальный подход к

студентам, выясняя интересы и наклонности, состояние здоровья, проводят работу по вовлечению студентов к участию в предметных олимпиадах, творческих конкурсах, спортивных соревнованиях. Работа классных руководителей направлялась через рабочие совещания, семинары, методические объединения, педсоветы. На них обсуждались вопросы: «Нетрадиционные формы сотрудничества классного руководителя со студентами и их родителями», «Единство действий педколлектива и семьи по профилактике правонарушений среди подростков», «Патриотическое воспитание как систематическая и целенаправленная деятельность в колледже по формированию у учащихся гражданского сознания». Для повышения теоретической и практической подготовки, обмена опытом, совершенствованию воспитательной работы проводились открытые мероприятия, практикумы, конкурсы, презентации.

Положительная тенденция наблюдается в работе классных руководителей таких классных руководителей, как Мирзаметова А.Т., Захарова Е.А., Манаширова А.Д., Зульфугарова Э.К., Магарамова Б.К., Керимова З.Г., Исакова Е.Б., Мусакадиева В.И., Гаджимагомедова Л.С., Шайдабекова Э.К., Аблуллаева Ш.М., Велиханова Д.С., Шабанова Э.З., Дациева И.К., Шихалиева Ш.Г., Мирзоева А.Р. и др.

В колледже функционируют 7 кружков, спортивных секций: баскетбол, волейбол, легкая атлетика, театральная, танцевальный коллектив, хор, сольное пение и на базе молодёжного центра и МЦ «NEXТ» -большой отряд волонтеров, волонтеры Победы, Кибердружина.

Вся работа кружков и секций планировалась в соответствии с составленными планами. Результаты работы кружков преподаватели и студенты систематически демонстрировали на сцене колледжа. Общее число студентов, занимающихся в спортивных секциях и творческих студиях 360 человек, что составляет 36%. Благодаря работе кружков студенты имеют возможность развивать свои способности и таланты.

Приоритетными направлениями воспитательной системы колледжа являются: духовно-нравственное, гражданско-патриотическое, эстетическое, экологическое воспитание и спортивно-массовая работа с обучающимися.

Все направления воспитательной работы находят отражение в плане работы колледжа.

Большое внимание в колледже при работе со студентами уделяется **гражданско-патриотическому воспитанию.**

Среди наиболее эффективных форм работы со студентами, направленных на формирование у молодежи общероссийской гражданской идентичности, знаний о культуре межэтнического общения, развития чувства сплоченности коллектива колледжа, можно выделить следующие мероприятия:

- внеклассные мероприятия (классные часы, походы в городские музеи.). Каждый год студенты нашего колледжа посещают городские музеи: цитадель "Нарын-кала", "Домик Петра I", "Музей Бестужева-Марлинского", "Музей мировых культур и религий". В начале нового учебного года почти все группы нового набора посетили музей крепости «Нарын-кала»
- организацию и проведение тематических праздников, связанных с культурой и обычаями родной страны. В преддверии праздника Дня Единства народов Дагестана прошло мероприятие, организованное совместно с представителями администрации г. Дербент, отделом УКСМПИТ, сотрудниками Табасаранского драматического театра: «Крепость». Мероприятие имело большое воспитательное значение в формировании общекультурной идентичности.
- поэтические встречи и литературные вечера играют большую роль в развитии поэтической культуры и воспитанию любви к родному краю у студентов. Этому способствовали встречи с творческим коллективом интеллектуального клуба «Прогресс» со студенческой молодежью ССУЗов и ВУЗов г. Дербента, где студентами нашего колледжа

были представлены стихи собственного сочинения, посвященные родному городу.

Традиционно 3 сентября в колледже проводится митинг в память жертв теракта в Беслане «День памяти и скорби» с приглашением представителей АТК городской администрации, МВД, представителей духовного управления и отдела молодежной политики.

Для развития у студенческой молодежи чувства гражданственности, патриотизма, любви к Родине в день народного единства России был проведен тематический вечер «Россию мы зовем Отечеством».

В преддверии праздника Дня народного единства в колледже был организован цикл мероприятий: «От дружбы Родина сильнее, и солнце светит веселей» - под этим девизом классные руководители и преподаватели общественных дисциплин провели тематические классные часы, познавательные уроки «Сила России-в единстве народов», исторический экскурс «Мы вместе», информационный обзор «России славные сыны», марафон, акции «Мы едины! Мы непобедимы!», флэш-моб, социальный опрос. Студенты получили много полезной информации о богатой событиями, героической истории нашей страны, о возникновении праздника, о великих людях, которые отстаивали Отечество в грозный час.

Республиканская конференция «Велик народ, когда народ единый», приуроченная ко Дню народного единства, прошла в онлайн-формате 5 ноября. Участниками мероприятия стали педагоги и студенты разных вузов и ССУЗов Республики. Студенты нашего колледжа представили интересные, живые и содержательные доклады, обменялись мнениями, впечатлениями и информацией.

Ежегодно студенты колледжа участвуют в патриотических акциях: «Мирное небо!», «Забота», «Летопись поколений», «Посылка солдату», «Забутые могилы», «Всероссийская акция памяти», «Блокадный хлеб», «Мое детство - война» и др., понимая, что без уважения к собственной истории, к

традициям, переданным старшим поколением невозможно вырасти достойным человеком.

В феврале в колледже прошел месяц патриотического воспитания, ставший традиционным. Во всех учебных группах прошли Уроки Мужества с приглашением ветеранов Вооруженных Сил, участников боевых действий. Традиционными являются встречи студентов, преподавателей с участниками Великой Отечественной Войны, воинами- интернационалистами. Проведенные классные часы направлены на укрепление таких понятий как национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм.

Юбилею Сталинградской битвы было посвящено мероприятие «Подвиг сталинградцев не предан забвению!». В ходе мероприятия было сказано о Героях Сталинградской битвы, вспомнили и выпускников нашего училища - участников Сталинградской битвы: Стальский Мусаиб Сулейманович, Рагимов Рагим Гаджикеримович, Марданов Мамед-расул Алиевич. Для подрастающего поколения очень важно знать и помнить о подвиге тех людей, благодаря которым они живут.

К празднованию дня Защитника Отечества был приурочен Фестиваль военной песни "Песни, с которыми мы победили. Данное мероприятие сыграло большое воспитательное значение: студенты чувственно и проникновенно исполняли песни серьезного содержания, были и инсценированные постановки, через которые воспитываются патриотические чувства, чувство гордости за российскую армию, эстетические чувства.

29 марта 2021 года по всей стране был дан старт проведению единого Всероссийского Урока трудовой Доблести, который прошел и в нашем колледже, он был посвящен Героям социалистического Труда. Главным гостем мероприятия был Эфендиев Зейнал Гасанович- участник ВОВ, истинный патриот, человек с большой буквы.

Всероссийский Урок Трезвости был проведен со студентами с целью в доступной и наглядной для молодежи форме, на понятном языке, показать

губительные последствия употребления алкоголя и наркотиков. Гостем мероприятия был координатор Федерального проекта «Трезвая Россия» Рамазанов Рамазан, он продемонстрировал видеоролик с дальнейшим его обсуждением.

Очень важно приобщать студентов к культуре и традициям народов Дагестана и общекультурным ценностям народов России. С этой целью праздничным концертом в колледже отметили юбилейную, памятную для нашей республики дату – 100-летие со дня образования ДАССР. Мероприятие прошло на сцене актового зала колледжа. Так же к празднованию 100-летия со Дня образования ДАССР были приурочены Единые классные часы: «Дагестан-наш край родной», «В семье единой», «Мой Дагестан» и др., творческая выставка студенческих работ по изобразительному искусству "Дагестан-мой край родной!", конкурс чтецов «Мне ль тебя, Дагестан, не любить?» , интеллектуально-познавательная игра «Брейн-ринг», Исторический медиа-час «История образования ДАССР», научная конференция для студентов к 100-летию ДАССР ,организованная совместно с отделом молодежной политики и спорта г. Дербент, мероприятия ко Дню родного языка «Мой язык- моя гордость», городской конкурс чтецов и авторских стихов на родных языках «Дербент, я говорю с тобой на языке поэзии», где наши студенты заняли призовые места, Фестиваль-конкурс «Родной язык- душа народа» , посвященный Международному дню родных языков среди вузов и ССУЗов.

Работа с представителями правоохранительных органов «Правовой десант» имеет большое значение в формировании сознания правовой культуры студентов по разъяснению статей, предусмотренных административным и уголовным законодательством РФ за правонарушения и преступления экстремистской направленности: профилактическая беседа «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути», «Административная и уголовная ответственность. Последствия совершения правонарушений и преступлений».

В связи с исторической датой присоединения Крыма к России были проведены следующие мероприятия: Республиканская онлайн -конференция "Мы- едины", книжная выставка под названием «Крым -жемчужина России», урок-конференция «Россия и Крым-мы вместе», единые классные часы «Россия и Крым - идём одной дорогой» и др. Студенты подробно узнали об историческом прошлом Крыма, о его культурном и природном наследии, а также значимости воссоединения Крыма с Россией.

Студенты нашего колледжа приняли активное участие в онлайн-акции «Бессмертный полк». Данная акция их объединяет и дает возможность не забывать свои корни, помнить благодаря кому мы живем в мире и согласии.

Важное место в воспитании будущих специалистов и в становлении личности, учащихся колледж отводит **духовно-нравственному воспитанию**, которое способствует приобретению положительных привычек, формированию характера, развитию инициативы и активной жизненной позиции, развитию творческих задатков, способностей дарований и талантов. Это направление работы включает в себя духовное, нравственное, этическое, художественно-эстетическое воспитание, которое сопровождается проведением в колледже таких мероприятий как: «Здравствуй, колледж!»; «День учителя» «Посвящение в студенты» «Зажги свою звезду», концертные программы к Новому году, к 8 марта «О, женщина, прекрасна ты»; проводятся тематические кураторские часы; ведётся тесное сотрудничество с музеями города. Творческий потенциал студентов колледжа раскрывается не только на внутриколледжных мероприятиях, но и на городских конкурсах и фестивалях. Так в феврале прошел городской конкурс театральных постановок «Пушкинские вечера», с целью приобщения молодежи к творческому наследию А.С. Пушкина, формирования их духовных, нравственных и эстетических качеств, популяризации ценностей отечественной художественной культуры. Организатором конкурса выступил отдел культуры Управления культуры, молодежной политики и спорта

администрации городского округа «город Дербент». Студенты ДППК приняли в конкурсе активное участие во всех номинациях и заняли призовые места.

В целях улучшения взаимоотношений между студентами важно поднимать вопросы, связанные с взаимопониманием и терпимостью друг к другу, поскольку важнейшей составляющей мультикультурного воспитания является толерантность.

В связи с этим в колледже в ноябре прошли мероприятия, посвященные Международному дню толерантности, под названием «С миру по нитке, собираем мы улыбки», Интерактивная игра «Лучший знаток толерантного поведения». В рамках Недели Толерантности классными руководителями в учебных группах были проведены классные часы: «Нам надо лучше знать друг друга», «Позволим другим быть другими», «Добрый быть совсем непросто», «Приучай себя к добрым поступкам» и др.

Уже стало доброй традицией колледжа в преддверии новогоднего праздника проводить акцию «Ёлка желаний» для воспитанников организаций для детей-сирот, детей-инвалидов и детей, оставшихся без попечительства родителей, чтобы осуществить их заветные мечты. Акция с каждым годом становится все масштабнее, находя отклики в сердцах наших студентов и их преподавателей.

К празднику «День матери», были разосланы благодарственные письма родителям студентов, отличившихся в учебе и общественной жизни колледжа. Такое письмо с самыми искренними пожеланиями от руководства колледжа - бесценный подарок для мамы, который согреет душу теплотой и счастьем. Во всех учебных группах ко дню матери прошли классные часы на темы: «Нет тебя дороже», «Мама-ближе человека нет», «Самая прекрасная из женщин – женщина с ребенком на руках», «Поговорим о маме» и др.

Ежегодный Конкурс на «Лучшую учебную группу» вырабатывает у студентов дух соревновательности, заставляет меняться в лучшую сторону, идет сплочение коллектива, желание самосовершенствоваться и развиваться,

становиться дисциплинированнее. Итоги конкурса подводятся в конце учебного года.

В целях духовно-нравственного воспитания обучающихся и приобщения к культуре и традициям народов Дагестана и общекультурным ценностям народов России в Дербентском профессионально-педагогическом колледже им. Г.Б. Казиахмедова большую работу провели сотрудники отдела Просвещения Муфтията РД по ЮТО в г. Дербенте. Подобного рода уроки помогают понять студентам сущность Ислама – как религии чистой, доброй, в которой нет зла и насилия.

Поэтические встречи, интеллектуальный клуб «Прогресс», литературные вечера играют большую роль в развитии поэтической культуры и воспитанию, и любви к родному краю у студентов. Этому способствует проведение среди студентов колледжа конкурса чтецов «Золотая осень», где студенты читают стихи на родных и русском языках.

Основной целью спортивно-массовой работы в колледже является привитие интереса студентов к физическому совершенствованию, пропаганде здорового образа жизни. Серьезный подход к физическому воспитанию – давняя и прочная традиция учебного заведения. Спортивные мероприятия включаются в адаптационную неделю для студентов нового набора. Со студентами проводятся первенства по баскетболу, волейболу и лёгкой атлетике.

Волонтеры молодёжного центра «NEXT», который функционирует в нашем колледже с 2014 года, под руководством Гаджимагомедовой Л.С. активно включаются в мероприятия городского и регионального масштаба. Ежегодно самые активные волонтеры награждаются грамотами и благодарностями от отдела молодежной политики и спорта, администрации города.

Для формирования гражданского самосознания, а также воспитания гуманного отношения к людям с ограниченными возможностями, воспитания доброго, заботливого отношения к особенным детям, пожилым

людям волонтеры колледжа, активно участвуют в торжественных и массово-политических мероприятиях города, организовывая акции, благотворительные мероприятия: «Чистый город», «Мы видим проблему, мы её решаем», «ОБЕРЕГАЙ», «Аллея памяти», «Забота», «Неделя доброты», «Разноцветное детство», «Бюро Новогодних чудес», «Дарим людям тепло своей души», «Весенняя неделя добра», «Блокадный хлеб», «Дари добро», «Подари тепло ветеранам» и др.

Руководствуясь Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, вся общественно-воспитательная деятельность в рамках колледжа представляет собой комплекс мероприятий, направленных на профилактику терроризма и экстремизма и привитие традиционных духовно-нравственных ценностей.

В данном направлении на уровне учебного заведения проводятся классные часы, конференции, форумы, акции, митинги, круглые столы, во время которых рассматриваются вопросы, касающиеся проблем терроризма и экстремизма: «Быть современным – быть толерантным», «Толерантность – путь к миру», «Экстремизму – нет!», «Живет повсюду доброта», «Чужой беды не бывает», «Афганистан - живая память», «Терроризм-угроза всего общества», «Мы за мир без террора», урок мужества «Их подвиг жив и вечен», участие в молодежном антитеррористическом форуме, посвященном 20-летию разгрома международных террористов, вторгшихся в 1999 г. в Дагестан, исторический квест «Битва за Кавказ», показы документальных фильмов: «Выжившая», «Оборона Дербента», «Осада Ахульго», «Без срока давности».

Традиционно 3 сентября в колледже проводится митинг в память жертв теракта в Беслане. Магомедовой Р.М. был подготовлен и проведен траурный митинг «День памяти и скорби» с приглашением представителей АТК городской администрации, МВД, представителей духовного управления и отдела молодежной политики. В мероприятии приняли участие студенты колледжа.

Также по данному направлению в течение года проводились встречи студентов с представителями администрации города, АТК, а также с представителями творческой интеллигенции города, представителями администрации г. Дербент, управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма, Совета ветеранов МВД, посвященные 20-летию разгрома бандформирований, вторгшихся в Дагестан в 1999г. В ходе встречи особое внимание было уделено вопросу воспитания чувства патриотизма, интернационализма, поясняя на конкретных примерах мужества наших героев, чьи подвиги являются примером патриотизма любви к Родине из истории боевых действий 1999 г.

На базе колледжа прошла выставка стенгазет на тему «Мы за мир во всем мире», в ходе, которой студенты выразили свое негативное отношение к терроризму.

В сентябре была проведена гражданско – патриотическая акция - «Мы за будущее без террора!» под руководством зам. директора по ВР Самедовой Л.А. и руководителя МЦ «NEXT» Гаджимагомедовой Л.С. Данная акция проводилась с целью сформировать лучшие качества человека, чувство сострадания к жертвам террора и отвращения к жестокости, а также воспитать умение сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умение быть толерантным.

Наиболее значимыми информационно-пропагандистскими мероприятиями колледжа стали общегородские форумы «Молодежь Дербента за мир без терроризма». Колледж является своего рода организатором и площадкой для проведения мероприятий городского уровня. Так наши студенты приняли участие в обсуждении вопросов противодействия терроризму, активно включились в акцию «Неделя добра», эстафету «Начнем утро с зарядки».

В целях формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции в декабре 2020 г. в

Международный день по борьбе с коррупцией в актовом зале Дербентского профессионально - педагогического колледжа им. Г. Б. Казиахмедова был проведён круглый стол об административной и уголовной ответственности «Молодежь против коррупции!» с приглашением гостей из правоохранительных органов, управления культуры и отдела просвещения Муфтията РД, сотрудников администрации г. Дербент.

Большое внимание в воспитательной работе колледжа уделяется профилактической работе по борьбе с наркоманией, табакокурением, употреблением алкогольной продукции и ПАВ. Регулярно организовывались встречи и беседы с наркологами, представителями судебных и правоохранительных органов.

Систематически проводились классные часы, анкетирование, презентации, индивидуальные беседы, городские, республиканские, всероссийские, информационные акции «Должен знать!», приуроченные к Всемирному дню борьбы со СПИДом, «Красная лента», «Урок трезвости», «Мы вместе», «Сообща, где торгуют смертью», «Не дай победить себя» и др.

В ноябре студенты педколледжа приняли участие во Всероссийском Антинаркотическом форуме «Я выбираю жизнь».

В декабре проходила Всероссийская акция "В борьбе со СПИДом, и мы не остались в стороне. На встречу со студентами были приглашены: врач-инфекционист СПИД-кабинета Айвазова Л. М. и представитель отдела просвещения Муфтията РД по ЮТО - Курбанов Гаджи, которые на конкретных примерах и цифрах показали последствия этой страшной болезни. Для привлечения внимания молодых людей к необходимости ведения активного образа жизни проведен единый «Урок трезвости», акция «СПИД! Стоп! Горы!», совместно с сотрудниками администрации города, руководителем ДРОО по борьбе и профилактике ВИЧ/СПИДа и социально-значимых заболеваний «СВОИ» Д. Гаджиевым.

Ежемесячно в колледже проводятся заседания Совета по профилактике правонарушений среди учащихся. На Совете рассматриваются вопросы,

связанные с поведением учащихся на уроках и во внеурочное время, пропуски уроков без уважительной причины, успеваемость, опоздания.

В колледже ведётся мониторинг учащихся группы риска. С детьми, стоящими на всех видах учёта, постоянно проводятся индивидуальные беседы зам. директора по ВР, зам. директора по безопасности и классными руководителями. Ведутся дневники наблюдения. По мере необходимости посещаются семьи, проводится работа с родителями. В этом учебном году количество детей с девиантным поведением уменьшилось. На учёте в ОДН в настоящее время учащихся колледжа нет.

Такая плановая совместная работа администрации колледжа и представителей правоохранительных органов, Муфтията РД, отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма приносят положительные результаты в воспитании молодежи.

Элементом воспитательной среды Дербентского педколледжа является работа самоуправления студентов. Организация студенческого самоуправления - это наиболее значимые психолого-педагогические условия формирования готовности студентов к саморазвитию. Члены совета самоуправления нашли траекторию развития студента и полезные для колледжа сферы. Совет самоуправления является инициатором мероприятий, которые позволяют ощутить ценность личного участия.

Профессиональное воспитание осуществляется через содержание образования в урочной и внеурочной деятельности. Во внеурочной деятельности профессиональное воспитание студентов обеспечивается через развитие научной деятельности студентов, их участие в профессиональных конкурсах, олимпиадах.

Значимыми профессиональными конкурсами для наших студентов в этом году стали VI Открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia – 2021, в Республиканском этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства в компетенции «Дошкольное воспитание», где наши студенты заняли призовые места- два 1-

х места (в категории студенты 17-22 лет и юниоры 14-16 лет), которые вышли в финал IX Национального чемпионата WorldSkills Russia в компетенции «Дошкольное воспитание». Студенты колледжа принимали активное участие в научно-практических конференциях, в Республиканских и Всероссийских конкурсах и олимпиадах по истории, обществу, литературе, родным языкам.

Студенты колледжа принимали активное участие в научно-практических конференциях, в Республиканских и Всероссийских конкурсах и олимпиадах по истории, обществу, литературе.

Участие наших студентов в стало в этом учебном году результативным: 23- I мест, 14-II мест, 15-III мест, Участники -12 чел., Финалисты- 1.

Достижения наших спортсменов за 20-21год также были результативны. На Первенстве Республики Дагестана по смешанным единоборствам по ФКСР -1 место, на Спортивном состязании по грепплингу и смешанным единоборствам -1 место, призовые места в открытом городском турнире по баскетболу и волейболу среди мужских команд – 2 место, женских-3 место, Чемпионат по гиревому спорту -два 1 места, одно 3 место, одно 5 место, Чемпионат РД по грепплингу-1 место, Соревнования по грепплингу-1 место, Открытый городской турнир

по ММА- 1 место, Открытый городской турнир по грепплингу -1 место, Первенство России по гиревому спорту среди юниоров и юниорок в жонглировании в одиночном разряде- 2 место , Всероссийский Межрегиональный турнире по грепплингу- 1 место , Турнир по грепплингу – 1 место , Первенство Республики Дагестан 2021г по спортивной борьбе грэпплинг, грэпплинг-ги- два 1 места , городское Спортивное мероприятие - конкурс «Мой выбор - здоровый образ жизни»- три 1 места, Первенство СКФО по грепплингу-1 место, команда студентов ДППК выполнила нормативы ВФСК ГТО по РД и успешно прошли все испытания- 1 место .

№	Дата	Ф.И. студента	Курс	Участие	Место	Руководитель
1	16.09.2020г	Вазиров Ренат Б. Гашимов Ш.А. Курбанов Б.М. Магомедова Э.С. Рамаданова С.Ф. Аваева Д.Р. Уруджаева А.Д. Султанова Э.Р. Шахбанова А.Э.		ГТО. Спартакиада среди студента ВУЗов и ССУЗов по выполнению ВФСК ГТО по РД.	Золотой знак отличия	Курбанов А.Г., Дмитриева Н.И., Агаев Н.Н.
2	29.09.2020г.	ГБПОУ РД «ДППК им.Г.Б.Казиахмедова»		Квест «Молодежная среда – территория без терроризма»	1 место	Гаджимагомедова Л.С., Самедова Л.А.
3	22.10.2020г.	Команда ГБПОУ РД «ДППК им.Г.Б.Казиахмедова»		Товарищеский матч по мини-футболу между студентами ГБПОУ РД «Железнодорожный колледж» и студентами ГБПОУ РД «ДППК им.Г.Б.Казиахмедова», специальности «Физическая культура»	участие	Агаев Н.Н., Курбанов А.Г.
4	27.10.2020г.	Джарасова Марина		Международная Skills – олимпиада по обществознанию	3 место	Гаджибекова С.А.
5	05.11.2020г.	Базуева Гюльнара	2 «Л»	Республиканская конференция «Великий народ,	участие	Самедова Л.А. Магомедова Р.М.

				когда народ Единый»		
6	07.11.2020г.	Багадурова Имарат	1 К	Международная Skills – олимпиада по обществознанию	3 место	Гаджибекова С.А.
7	10.11.2020г.	Медетова Альбина	4 А	Республиканский конкурс презентаций «Дагестанские поэты и писатели» в рамках праздника Дня Дагестанской поэзии	1 место	Шабанова Э.З.
8	12.11.2020г.	Темирханова Мадина	2 В	Муниципальный этап Всероссийский конкурс «Письмо солдату»	1 место	Алекберова О.Л.
9	12.11.2020г.	Рамазанова Зухра	2 В	Муниципальный этап Всероссийский конкурс «Письмо солдату»	2 место	Алекберова О.Л.
10	14.11.2020г.	Султанова А. Нуралиева Л. Гираева Э. Мирзаханова А. Гайдарова С.		Брейн-ринг, на знание основ религии и жизнеописания Пророка Мухаммада	1 место	Гаджимагомедова Л.С.
11	15.11.2020г.	Эседдуллаев Рахман	2 И	Первенство Республики Дагестана по смешанным единоборствам по ФКСР	1 место	

12	17.11.2020г.	Гюльмагомедова Написат	1 К	Международная Skills – олимпиада по обществознанию	2 место	Гаджибекова С.А.
13	25.11.2020г.	Абдулманафова Ажарат Гусейнова Наргиз Бабаева Динара Амирова Фатима	2 Б 3 А 2 Б 3 Б	XXVI Всероссийский форум научной молодежи «Шаг в будущее»	3 место 1 место 3 место 3 место	Тагиев Ю.Р. Ахмедагаева Г.Ф. Гусейнова Э.Г. Гаджимагомедова Л.С.
14	27.11.2020г.	Сулейманова Амина	1 К	Международная Skills – олимпиада по обществознанию	3 место	Гаджибекова С.А.
15	27.11.2020г.	Эседуллаев Рахман	2 И	Спортивное соревнование по грепплингу и смешанным единоборствам	1 место	Мурад Зунудинов
16	07.12.202г.	Габибова Лиана		Международная Skills – олимпиада по обществознанию	Диплом 3 степени	Гаджибекова С.А.
17	10.12.2021г.	Абдуллаева Айна	1 А	Всероссийская онлайн -блиц - олимпиада «Наша страна, наша конституция, наше решение»	1 место	Байрамова З.К.
18	С 14.09.2020г. По 6.12.2020г.	Ибрагимова А. Гусейнова Наргиз Агамагомедова Диана Агаева М.	4 А 3 А 2 А 4 А	Всероссийский литературно- художественный конкурс «Звонит осенняя струна»	3 место 1 место 2 место 1 место	Мирзаметова Амина Тарикулиевна
19	14.12.2020г.	Абдуллаева А.	1 В	Олимпиада на знание	2 место	Байрамова Земфира Казимовна

				Конституции РФ и РД		
20	17.12.2020г.	Абакаров А. Мирзоев С. Джамалов Т. Абдуллаев А.	3 И 3 И 3 И 3 И	Чемпионат по гиревому спорту	1 место 1 место 3 место 5 место	
21	23.12.2020г.	Джамалдинов М.	2 И	Чемпионат РД по грепплингу	1 место	
22	26.01.2021г.	Гаджибекова Сеидова Л. Салихова Ф. Сеидова Б. Агамагомедова Диана Ахмедова Т. Баладжаева С. Касимова Д. Амирова Ф. Велиева Д. Мадатова Н. Абрамова Р. Рамазанова З. Набиева Н.	1 Б 1 В 2 Г 3 Б 2 А 1 Б 1 Е 2 В 3 Б 3 Г 1 А 1 З 3 Г 3 Д	Конкурс чтецов «Мне ль тебя, Дагестан, не любить?»	1 место 1 место 1 место 1 место 1 место 2 место 2 место 2 место 2 место 2 место 3 место 3 место 3 место 3 место	
23	02.02.2021г.	Джамалдинов Мухаммад	2 И		1 место	
24	05.02.2021г.	Студенты ДППК	-	ГТО среди учащихся общеобразовательных учреждений и студентов колледжей	-	Курбанов А. Дмитриева Н.
25	10.02.2021г.	Команда «Грамотеи» Команда «Эрудиты» Команда «Умники»	1 Д 1 Е	Брейн – ринг «Юные филологи»	1 место 2 место	Кухмазова Д.

			1 В		3 место	
26	19.02.2021г.	Джаруллаева Бедагаева С. Амирова Ф. Рамазанова М. Мисриханова И. Ктабова А Гусейнова Н. Фейтуллаева М. Меджидов Д. Нурудинова А. Джабраилова Жасмин Абдулманафова Ажарат Ханбабаева С.	1 Г 2 З 3 Б 2 К 2 Е 2 Д 3 А 2 Д 3 Г 3 З 2 Б 2 Б 2 Л	Конкурс чтецов на родных языках «Язык – моя гордость»	1 место 1 место 1 место 1 место 2 место 2 место 2 место 2 место 3 место 3 место 3 место 3 место 3 место 3 место	Эседуллаева Н.Б.
27	26.02.2021г.	Ахадова Айна	2 А	Региональная научно- практическая онлайн – конференция «Мой Дагестан»	Участие (сертификат)	Гаджибекова С.
28	01.03.2021г.	Эседуллаев Рахман	2 И	Открытый городской турнир по ММА	1 место	
29	01.04.2021г.	Эседуллаев Рахман	2 И	Открытый городской турнир по грепплингу	1 место	
30	28.02.2021г.	Уруджаева А. Аваева М. Гасанова Н. Агаева Д. Тарвердиева З.	2 К 2 К 1 Б 1 В 2 Д	Турнир по волейболу среди ВУЗов и ССУЗов г.Дербент	3 место	Агаев Н.Н.

31	25.02.2021г.	Ибрагимова А. Амирова Ф. Казимагомедов З. Ибрагимова А. Ахмедова Э. Мирзоев С. Абдулгалимова Лейла		Городской конкурс театральных постановок «Пушкинские вечера»	1 место 3 место Диплом 1 степени Диплом 2степени Диплом 2 степени Диплом 2 степени 1 место	Алекберова О.Л.
32	26.02.2021г.	Ахадова Айна- Ханум	3 А	Региональная научно- практическая конференция среди студентов профессиональных образовательных организаций РД «Мой Дагестан»	участие	Гаджибекова С.А.
33	02.03.2021г.	Азизова Х.	2 А	Конкурс творческих мастерства среди молодежи «Региональные молодежные Дельфийский игры»	участие	
34	06.03.2021г.	Команда ДППК «Горянки»		Брейн – ринг на тему «Мой Дагестан»; посвященный юбилейной дате	участие	Магомедова Р.М.

				образования ДАССР		
35	15.02.2021г	Базуева Г. Багадурова Имарат Сулейманова Амина	2 Л 1 К 1 К	Республиканский конкурс памяти Зейнутдина Батманова «Твой подвиг не забыт» (19 марта - награжден)	Участие(рис унок) 2 место(стих2 место(эссе)	Бабаева К.Д. Магомедова Р.М Магомедова Р.М
36	16.03.2021г.	Студенты из азербайджанской группы	2 Б 2 А	Городской фестиваль конкурс «Родной язык-душа народа»	3 место	Алиева С.А.
37	21.03.2021г.	Абакаров Азим	3 И	Первенство России по гиревому спорту среди юниоров и юниорок в жонглировании в одиночном разряде	2 место	Курбанов Альберт Гаджиевич
38	01.04.2021г.	Джамалдинов Муххамед	2 И	Всероссийский Межрегиональный турнир по грепплингу	1 место	Курбанов А.Г.
39	05.04.2021г.	Муххамед Джамалдинов	2 И	Турнир по грепплингу	1 место	Курбанов А.Г.
40	16.04.2021г.	Гусейнова Наргиз Акимова Сабина Теймурова Захра Цмиева Жарият Ктабова Амина	3 А 3 Е 2 З 2 Л 2 Д	Городской конкурс поэзии на родных языках «Дербент, я говорю с тобой на языке поэзии»	1 место 2 место 2 место 3 место 3 место	Шабанова Э.З, Эседуллаева Н.Б., Алиева С.А.
41	30.04.2021г.	Нагиева Наиля	3 А	Республиканский конкурс	2 место	Самедова Л.А.

				видеороликов «Моя трудовая династия»		
42	15.05.2021г.	Эседуллаев Рахман Джамалдинов Мухаммад	2 И 2 И	Первенство Республики Дагестан 2021г по спортивной борьбе грэплинг, грэплинг-ги	1 место 1 место	Курбанов А.Г.
43	21.05.2021г.	Мустафаев С. Курбанов Б. Сахбетов А.	2 И 3 И 2 И	Спортивное мероприятие - конкурс «Мой выбор - здоровый образ жизни»	1 место 1 место 1 место	Гаджикурбанов З.Г..
44	23.05.2021г.	Ахмедова Гулан Рамазанова Нармина Гюльмагомедова Написат	1 Б 1 В 1 К	Республиканская олимпиада по вопросам избирательного права и избирательного процесса	1 место 2 место 3 место	Байрамова З.К., Гаджибекова С.А.
45	23.05.- 27.05.2021г.	Агаева Риана Ерофеева Дарья	4 З	IX Национальный чемпионат Worldskills Russia по компетенции «Дошкольное воспитание»	Участие финалистка	Дмитриева Н. И. Левкович Н.В.
46	20.05.2021г.	Аврумова Кристина	1 Г	V юбилейный Межрегиональный конкурс ученических исследовательских и творческих работ «Учимся финансовой грамоте на ошибках	финалистка	Алекберова О.Л.

				и успехах литературных героев».		
47	10.03.2021г.	Багадурова Имарат	1 К	Республиканский конкурс «Твой подвиг не забыт..» Памяти героев	2 место Стихотворение «Мы помним»	Магомедова Р.М.
		Сулейманова Амина	1 К		2 место В номинации ЭССЕ – «Бессмертен подвиг героев»	
48		Раджабова Камила		Международная Skills –олимпиада по обществознанию	Диплом 3 степени	Гаджибекова С.А.
49		Ибрагимова Наида	1 Б	V Международная олимпиада ЗНАНИЯДА по предмету обществознание	Диплом 1 степени	Байрамова З.К.
50		Рамазанова Нармина	1 В	V Международная олимпиада ЗНАНИЯДА по предмету обществознание	Диплом 1 степени	Байрамова З.К.
51		Ахмедова Гулан	1 Б	V Международная олимпиада ЗНАНИЯДА по предмету обществознание	Диплом 2 степени	Байрамова З.К.

52	11.05.2021г.	Багадурова Имарат	1 К	Всероссийская олимпиада «Подари знания» «Дни военной славы РФ для студекнтов	1 место	Зульфугарова Э.К.
53		Абдуллаева Айна	1 А	Заключитеельный этап Республиканской олимпиады на знания конституции РФ и конституции РД	Участие, сетифкат	Байрамова З.К.
54		Гаджибекова Сирена	1 Б	Заключительный этап Республиканской олимпиады на знания конституции РФ и конституции РД	Участие, сертификат	Байрамова З.К.
55	22-23.05.21	Джамалдинов Мухаммед	2 И	Первенство СКФО по грепшлингу	1 место	
56	19 .05.21	Цмиева Жарият	2Л	II Всероссийская научнопрактическа я конференция студентов профессиональных образовательных организаций высшего и среднего образования школьников общеобразовательн ых школ РФ «Пути Науки 2021»	Участие	Расулова С.Э.

Таким образом, все формы сопровождения воспитательной внеурочной работы направлены на формирование личности с высокой степенью социальной активности и политической зрелости.

В результате реализации основных направлений воспитательной работы колледжа, обучающиеся получают поддержку педагогическую, социальную, психологическую, здоровьесберегающую, правовую, культурологическую, способствующую развитию у них умственного, творческого потенциала, расширению кругозора, сохранению здоровья, истинных представлений об истории прошлого страны, воспитания гражданственности и патриотизма.

Вся проведённая работа может свидетельствовать о целенаправленном осуществлении воспитательной деятельности.